

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	LJEČILIŠTE BIZOVAČKE TOPLICE				
ADRESA:	SUNČANA 39, BIZOVAC				
TELEFON:	031/685-185	FAX:	031/675-900	E-MAIL:	ljeciliste@bizovacke-toplice.hr

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
03.01.2019.	Previjanje akutnih i kroničnih rana modernim oblogama (predavanje/demonstracija)	Moderne obloge za vlažno cijeljenje rana danas su standard u primjeni kod akutnih i kroničnih rana koje cijele sa i bez defekta kože. Oni na rani stvaraju vlažan, okluzivni medij za koji je dokazano da ubrzava cijeljenje rane, potiče čišćenje rane od odumrlog tkiva (autolitički debridman), smanjuje rizik od infekcije a pacijentu pruža atraumatski prijevaj, te općenito manju bolnost same rane. Pridržavajući se pravilnih indikacija, uz individualan pristup svakom pacijentu, može se postići brži, bolji i kvalitetniji način liječenja rane. Obloge za vlažno cijeljenje rane klinički su dokazane kao velika prednost u odnosu na klasično previjanje gazom. Elementi tih prednosti nalaze se u bržem cijeljenju rana, smanjenjem rizika od infekcije te većoj udobnosti i isplativosti kod dugotrajnih liječenja rane.	Žana Alerić (prvostupnica sestrištva)	Lječilište Bizovačke toplice 14 sati
07.02.2019.	Komunikacija kao rezultat uspješne suradnje u zdravstvenom timu	Prema Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji, kvalitetna komunikacija definirana je kao jedna od pet vještina neophodnih za zdrav i sretan život. Znanje i umijeće kvalitetne komunikacije preduvjet su kvalitetnog djelovanja za mnoge profesije, no u ovom slučaju naglasak je na medicinskim zanimanjima. Kvalitetna komunikacija zdravstvenih djelatnika međusobno, ali i s	Sanela Škegro (prvostupnica sestrištva) Klara Đurinski (medicinska)	Lječilište Bizovačke toplice 14 sati

		bolesnicima temelj je uspješne zdravstvene skrbi. Ona je važna jer je izravnim kontaktom zdravstvenih djelatnika i bolesnika moguće postići zadovoljavajuću razinu suradljivosti bolesnika, razviti odnos povjerenja, provesti ga kroz sustav liječenja, liječiti te naposljetku i izliječiti. Naravno, ovdje nije riječ o tome da lijepa riječ liječi sve bolesti, već o važnosti priopćavanja vijesti vezanih uz zdravstveno stanje i liječenje ljudi koji pate od različitih bolesti.	sestra)	
07.03.2019.	Bol – sestrinska dijagnoza	Bol je veliki i značajan klinički, socijalni i ekonomski problem s duboko negativnim utjecajem na kvalitetu života. Koliki je utjecaj boli na narušavanje homeostaze govori podatak da je bol proglašena „petim“ vitalnim znakom. Neliječenu bol smatramo značajnim čimbenikom povećanog morbiditeta a što ima za posljedicu produljeni boravak u bolnici i povećane troškove liječenja. Bol možemo liječiti farmakološkim, nefarmakološkim, fizikalnim, kirurškim i psihološkim metodama. Cilj je ukazati na važnost pravovremene i kvalitetne procijene i liječenja boli da bismo spriječili prelazak akutne boli u kronični oblik kada bol prestaje biti simptom već postaje bolest sama za sebe sa svim svojim komplikacijama. Edukacija medicinskih sestara ali isto tako i samih bolesnika iz područja liječenja boli morao bi postati imperativ.	Maja Majetić (prvostupnica sestrinstva)	Lječilište Bizovačke toplice 14 sati
04.04.2019.	Kontinuirana zdravstvena njega	S obzirom da medicinske sestre/tehničari velik dio svog radnog vremena provedu u direktnom kontaktu s bolesnikom, te su često i koordinatori cjelokupne skrbi bolesnika, moraju težiti kvaliteti i unaprjeđenju kvalitete svojih usluga, kao i sigurnosti bolesnika o kojima skrbe. Način pružanja zdravstvene njege koja je vođena promišljenom integracijom najboljih dostupnih znanstvenih spoznaja s kliničkim iskustvom omogućuje	Ines Glavašić (prvostupnica sestrinstva)	Lječilište Bizovačke toplice 14 sati

		kritičku procjenu istraživačkih podataka, smjernica i drugih izvora informacija kako bi se ispravno identificirao problem, te primijenile najbolje intervencije. Poboljšanje i razvoj kvalitete zdravstvene njege (bolesnikove sigurnosti) zahtijeva znanje, izbor i primjenu specifičnih metoda i alata prilagođenih mogućnostima pojedinih zdravstvenih ustanova. Bolja zdravstvena njega poboljšava ukupnu kvalitetu liječenja, što doprinosi sigurnom liječenju usmjerenom na ostvarivanje povoljnih zdravstvenih ishoda, čime se smanjuju troškovi liječenja za pojedinca, obitelj, poslodavaca i društvo.		
02.05.2019.	Sestrinstvo kroz povijest	Poznato nam je da je sestrinstvo nastalo na skrbi za nemoćne, siromašne i napuštene, te na tradiciji njegovanja bolesnih i ranjenih. Stoga sestrinska praksa i danas njeguje istančanu svijest o suosjećanju, brižnosti, pažnji, prihvaćanju, povjerenju i odgovornosti za sve one koji su sestrinskoj skrbi povjereni. Teorije sestrinske prakse dovele su do prepoznavanja autentičnog identiteta sestrinstva, a zajedno sa razvojem tehnologije i humanističkih znanosti oblikuje se i autentična sestrinska praksa. Sve to zahtijeva kompleksnu i sofisticiranu izobrazbu medicinskih sestara, te se sestrinska izobrazba premješta na akademsku razinu. Uzdizanje sestrinske izobrazbe na akademsku razinu otvorilo je put daljnjem razvoju sestrinstva, te se sestrinstvo afirmira i definira kao autonomna profesija, a sestrinska etika kao zasebna disciplina.	Igor Ilakovac (prvostupnik sestrinstva) Tamara Buljević (medicinska sestra)	Lječilište Bizovačke toplice 14 sati

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Igor Ilakovac

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Sandra Mihaljević

M. P.

Plan trajnoga usavršavanja izradila/izradio:
Igor Ilakovac, prvostupnik sestrinstva

Osoba određena za komunikaciju u vezi s planovima i dostavljenim popisima nazočnih je:
Igor Ilakovac, prvostupnik sestrinstva
Kontakt broj: 031/685-182
Mail:igor.ilakovac@bizovacke-toplice.hr